
© ALPHA TEST

	 250	 Capitolo 8 – I pericoli della circolazione su strada

242.	 Il segnale raffigurato preannuncia un 
senso unico alternato

V F

243.	 Il segnale raffigurato preannuncia un 
senso unico

V F

244.	 Il segnale raffigurato indica la fine del 
doppio senso di circolazione

V F

245.	 Il segnale raffigurato indica l’inizio del 
senso unico di circolazione dopo una 
svolta a sinistra

V F

246.	 Il segnale raffigurato indica la fine del 
doppio senso di circolazione dopo una 
svolta a destra

V F

247.	 Il segnale raffigurato indica che è peri-
coloso svoltare a destra

V F

248.	 Il segnale raffigurato indica la fine del 
doppio senso di circolazione nella svol-
ta a sinistra

V F

249.	 Il segnale raffigurato indica un senso 
unico frontale

V F

250.	 Il segnale raffigurato preannuncia un 
semaforo

V F

251.	 Nel segnale raffigurato, il disco giallo 
può essere sostituito da una luce gialla 
lampeggiante

V F

252.	 Il segnale raffigurato preannuncia un sema-
foro con disposizione delle luci in verticale

V F

253.	 Il segnale raffigurato preannuncia un 
bivio per l’aeroporto

V F

254.	 Il segnale raffigurato preannuncia un 
incrocio di più strade regolato con cir-
colazione nel senso indicato dalle frecce

V F

255.	 Il segnale raffigurato preannuncia un 
impianto semaforico con disposizione 
delle luci in orizzontale

V F
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	 426	 Capitolo 13 – Incroci, precedenze, arresto e stop

607.	 Nell’intersezione di figura l’ordine di 
precedenza dei veicoli è: R, B, D, T

V F

608.	 Nell’intersezione di figura il veicolo D 
transita prima del veicolo B

V F

609.	 Nell’intersezione di figura l’ordine di 
transito dei veicoli è: N, A, R

V F

610.	 Nell’intersezione di figura i veicoli A ed 
R devono, se necessario, fermarsi

V F

611.	 Nell’intersezione di figura il veicolo A 
può transitare prima del veicolo R, ma 
dopo il veicolo N

V F

612.	 Nell’intersezione di figura l’ordine di 
transito dei veicoli è: A, N, R

V F

613.	 Nell’intersezione di figura l’ordine di 
precedenza dei veicoli è: N, R, A  

V F

614.	 Nell’intersezione in figura il veicolo T 
transita per primo

V F

615.	 Nell’intersezione in figura i veicoli tran-
sitano nel seguente ordine: T, P, M  

V F

616.	 Nell’intersezione in figura il veicolo M 
transita per ultimo  

V F

617.	 Nell’intersezione in figura il veicolo M ha la 
precedenza perché è in servizio pubblico

V F
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